

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.09.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004973747

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Libra Advisors AG, Zürich

Libra Advisors AG (Libra Advisors SA) (Libra Advisors Ltd.) Uraniastrasse 11 8001 Zürich Bisher In Gassen 14 8001 Zürich

Libra Advisors AG, in Zürich, CHE-481.870.260, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 92 vom 14.05.2019, Publ. 1004629129). Domizil neu: Uraniastrasse 11, 8001 Zürich. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Peerthy, Shankar, mauritischer Staatsangehöriger, in Genolier, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Mahler, Christoph, von Menznau, in Wädenswil, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 33749 vom 03.09.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 92, Datum: 14.05.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich